

Након више месеци паузе, због пандемије корона, и мера Националног координационог тела за спречавање заразних болести, данас и званично, у више црногорских градова вечерас су одржане литије против спорног закона о слободи вероисповести, прве после избијања епидемије коронавируса. Митрополит Амфилохије предводио литију у Подгорици.



23:46 - Црногорска полиција: Свештеници позвани због кршења мера

Управа црногорске полиције саопштила је вечерас да је позвала више свештеника Српске православне цркве у Црној Гори у центре безбедности у Подгорици, Даниловграду и Будви, јер је на литијама које су раније пријавили било више од 200

грађана.

"Свештеници су позвани да дају изјаве на околности јавних окупљања супротно мерама Националног координационог тела за заразне болести", речено је у Управи полиције, преноси подгорички портал ЦдМ.

Како се наводи, изјаве ће дати они свештеници који су пријавили скупове.



Црквена литија данас је одржана и у Бару. Народ, а посебно много деце показали су да ни најмање нису попустили у решености да храбро и устрајно бране своје светиње и своја права од безбожних власти који руше црквене објекте и желе да покраду оно што су нам преци оставили. pic.twitter.com/o5dG9WeA3W

— Sava Janjic (@SavaJanjic) [June 14, 2020](#)

23:15 - Како РТС сазнаје, свештеници из Подгорице ће дати изјаве у полицији.

23:02 - Полиција због литија поднела кривичне пријаве, тужилаштва их одбацила

Управа црногорске полиције поднела је више кривичних пријава против одговорних лица због скупова на којима је било више од 200 људи, што би било кршење мера Националног координационог тела.

22:20 - Након Молебана који је одржан у Храму св.ап.Петра и Павла у Бијелом Пољу, полиција је дошла на врата код протојереја-ставрофора Дарка Пејића и уручила му позив да се јави у Управу Полиције.

22:19 - Полиција ушла у Саборни храм у Подгорици, народ чува протојереја Мирчету

Црногорска полиција ушла је у Саборни храм Христа спаситеља у Подгорици са намером да приведе протојереја Мирчету Шљиванчанина.

21: 52 - Митрополит Амфилохије испред храма у Подгорици: Нека ме ухапсе и воде у Спуж

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије рекао је вечерас испред Храма Христовог Васкрсења у Подгорици да је од њега и протојерерја Мирчете Шљиванчанина тражено да „разагнају народ са Храма“.











20:19 - Литију у Подгорици предводи митрополит Амфилохије



Митрополит Амфилохије Радојевић са свештеницима и верницима учествује у литији за одбрану светиња у више градова у Црној Гори.







19:41 - Кучи развили тробојку испред храма у Подгорици







16:57 - Никшићани се окупили испред цркве уочи молебана

